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8 X5 35 15 10 40
2X6 | 24 18 12 14
Madame Blackwood est arrivée destination. ;’ i 3 22 ‘:’2 22 gi
Elle ___prisle train Paris et est arrivée 9% 4 54 ” 48 ”
Nevers ____ midi exact. En sortant de la gare, elle 6X7 42 18 49 58
demandé un taxi de la ramener chez elle. 6 X2 12 36 48 24
Fatiguée, elle pris une douche et s'est 3X5 | 37 21 15 45
couchée aussitot. Il était cing heures quand elle :i; ig ig 22 ;'3
_____décidé de sortir prendre l'air dans le parc.
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e 3m+6d+9u= o
e 2m+bc+6bu= o
e Bm+2c+4d-= o
e 8m+1d+7u= L
° gebmvnwﬁi@@ombm@?e e Bc+3u+2d-= L
° J\ro«wwwnb,rhw@ebwm e 42d+3m= L
o e oth wenue bun scome e 53u+ 26¢C-= -
o 7c+604d= L
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Rodlie et auce mobs suisanks. /7//\Y
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L AN —esure
Maison ° ° Conte '\ \ w
Paquebot e o Villa EO’VT\TLE@@ @e@ Wm suisanbet e
Histoire ° e Se divertir 4m= cm 12m-= cm
Vétements e e  Navire ___m=200cm — m=500cm
Radin ° ° Discuter 9m= cm _  Im= 5 000 cm
S'amuser e e  Habits 60 m = cm ___m=10000 cm
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¢ e i 1. Quelle différence de taille y a-t-il
s entre Sophie et Simon ?

%Ld/(]/ mgmdm

Sophie, qui a 9 ans et qui est en classe de CE2,
2. Quel est le poids de Sophie ?

mesure 1m25. Soorﬂw .
Son ami, Simon, qui n’a pas encore 9 ans, mais W
qui est aussi au CE2, mesure, lui 1,48 m. 3. Combien les deux enfants pésent-ils
Malgré sa taille, Sophie aime bien faire des lorsqu'ils sont ensemble sur la glace ?

Cnsemble, il pasent

sauts en hauteur, alors que Simon préfere les
sports d’endurance. 4. En six mois, Sophie prendra 1 250g.
lls ont pourtant un sport qu’ils pratiquent tous Combien pésera-t-elle ?

les deux ; c’est le patinage artistique. e {"’Ww
Il pese 40 kg, soit 12 kg de plus que Sophie, ce
qui lui permet de la porter facilement lors de

certaines figures.

Dans ce texte:

1. Reléve un nom masculin pluriel :

2. Reléve un verbe a l'infinitif :

Qui est le plus agé ? (Réponds en rédigeant une phrase compléte.)

Quels sont les sports que Sophie aime pratiquer ?

Quels sont les sports que Simon aime pratiquer ?

Retrouve d quoi correspondent les hombres suivants.

« 1,48 » représente 4

« 1,25 » représente 4

1.
2.
3. « 40 » représente £
4. « 8 » représente 4
5.

« » représente & poido de Sohe

www.pass-education.fr



